
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : SMP Negeri 1 Negara 

Kelas / Semester  VII / 1 

Tema   : PERANGKAT KOMPUTER 

Sub Tema  : Mengenal Perangkat Keras Pada Komputer dan fungsinya 

Pembelajaran ke  : 3 

Alokasi Waktu : 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Melalui contoh-contoh gambar yang peserta didik dapat : 

1. Mengidentifikasikan perangkat input pada komputer dan fungsinya 

2. Mengidentifikasikan perangkat output pada komputer dan fungsinya 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pendahuluan 

a. Memberikan Salam 

b. Mengajak peserta didik untuk berdoa sebelum memulai kegiatan 

c. Mengecek kehadiran dan kesiapan peserta didik 

d. Apersepsi sehubungan dengan materi Perangkat Keras Pada Komputer,” Pernahkah 

kalian melihat dan menggunakan perangkat keras komputer? Apa saja yang 

digunakan?” 

e. Menyampaikan Tujuan pembelajaran yang akan dicapai. 

2. Kegiatan Inti 

a. Peserta didik diajak untuk memperhatikan gambar perangkat keras yang diberikan 

oleh guru. 

b. Dengan gambar yang diberikan, peserta didik akan distimulus untuk 

mengelompokkan perangkat keras dan fungsinya.  

c. Peserta didik mengelompokkan perangkat keras dan fungsinya melalui literatur 

yang dimilikinya.  

d. Guru membimbing peserta didik dan memberikan kesempatan kepada peserta didik 

dengan pemahamannya untuk mengelompokkan perangkat keras dan fungsinya. 

 

 

 



3. Penutup 

a) Membimbing peserta didik untuk menyimpulkan hasil pembelajaran hari ini. 

b) Menyampaikan materi yang akan dipelajari minggu depan. 

c) Mengajak peserta didik untuk berdoa, sebelum mengakhiri pelajaran. 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilaian Sikap  :  Observasi selama kegiatan berlangsung 

2. Penilaian Pengetahuan :  Tes Lisan 

a. Peserta didik menjawab pertanyaan lisan terkait klasifikasi perangkat input pada 

komputer dan fungsinya 

b. Peserta didik menjawab pertanyaan lisan terkait klasifikasi perangkat output pada 

komputer dan fungsinya 

3. Penilaian keterampilan :  Penilaian Unjuk Kerja 

Peserta didik diharapkan mampu mengelompokkan perangkat keras berdasarkan fungsinya 

sesuai dengan gambar yang telah di berikan oleh guru. 

       

Rubrik Penilaian Keterampilan 

skor Indikator 

10 lima indicator dilakukan 

8 empat indicator dilakukan 

6 Tiga indicator dilakukan 

4 Dua indicator dilakukan 

2 Satu  indikator dilakukan 
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